

Nr. înreg.3776/02.05.2018

În atenția

**DIRECTORILOR ȘI A PROFESORILOR DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ**

În organizarea ISJ Mureș și a Catedrei de Limba și Literatură Română a Liceului Tehnologic „Gh. Șincai” din Tg. Mureș, va avea loc **CONCURSUL JUDEȚEAN DE INTERPRETARE ARTISTICĂ „VASILE VOICULESCU” (Tematică religioasă), ediția a XII-a.**

**Concursul va avea loc în data de 18 mai 2018, ora 12.00, în Amfiteatrul Liceului Tehnologic „Gheorghe Șincai” din Tg. Mureș.**

**I. TEMATICA CONCURSULUI : „CENTENAR DE SPIRITUALITATE”****II. SECȚIUNILE CONCURSULUI:**

Secțiunea de interpretare artistică: creații poetice consacrate, valori culturale naționale de inspirație religioasă. Se va recita o poezie religioasă scrisă de Vasile Voiculescu sau o poezie din creațiile autorilor români.

**III. CONDIȚIILE DE PARTICIPARE:**

La concurs pot participa elevi liceeni (clasele a IX-a - a XII-a) . Se propun 1-2 concurenți sau un grup de elevi pentru interpretarea artistică a unei poezii sau a unui colaj liric. Se acceptă fond muzical.

**Înscrierile se vor face până în data de 16 mai 2018, ora 14.00.** Nu se acceptă depășirea datei limită. Se vor trimite datele de identificare ale concurenților (numele, școala, clasa, localitatea), numele profesorului coordonator pe adresa: [concursvasilevoiculescu@yahoo.com](mailto:concursvasilevoiculescu@yahoo.com).

**IV. EVALUARE** Se vor aprecia: modalitățile de exprimare artistică a mesajului poetic, prezența scenică, creativitatea, originalitatea, elementele comunicării verbale, nonverbale, paraverbale, claritatea interpretării, realizarea contactului cu publicul.

Notă: Profesorii coordonatori vor verifica adecvarea vestimentației și a conținutului textelor la specificul unui concurs ce promovează respectul pentru valorile culturale și religioase.

Informații suplimentare: Catedra de Limba și Literatură Română; tel. secretariat Liceul Tehnologic „Gheorghe Șincai” 0365 730962.

Bibliografie selectivă : Vasile Voiculescu, *Poezii*; Pr. Ion M.Gârleanu, *Poezii*; Mihai Eminescu, *Opere*; Tudor Arghezi, *Versuri*; Costache Ioanid, *Poezii*; Nichita Stănescu, *Opere*; St. O. Iosif, *Poezii*; Octavian Goga, *Poezii*; *Biblia*.

Inspector școlar general,  
Prof. Ioan MACARIE



Inspector școlar  
Limba și Literatură Română,  
Prof. dr. Maria KOZAK

